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ANFRAGE 

 
des Abgeordneten Jannach 
und weiterer Abgeordneter 
an den Bundesminister für Land- und Forstwirtschaft, Umwelt und Wasserwirtschaft  
 
betreffend Publikationen des Lebensministeriums 
 
Auf der Website des Lebensministeriums ist unter 
http://www.bmlfuw.gv.at/publikationen.html  eine Publikationsdatenbank angelegt, in 
der man eine nahezu unüberschaubare Vielzahl an Informationsmaterial und 
Videoproduktionen aus dem Agrarbereich erhält. 
 
Die einführende Beschreibung auf der Homepage dazu lautet wie folgt: 
„Das Bundesministerium für Land- und Forstwirtschaft, Umwelt und Wasserwirtschaft 
bietet eine Vielfalt an Broschüren, Foldern und Informationsmaterialien aus den 
Bereichen Land, Forst, Umwelt, Wasser und Lebensmittel an. Darüber hinaus steht 
eine Auswahl an Veröffentlichungen aus unseren Dienstellen [sic!] und 
Gesellschaften bereit. Die Publikationen stehen als Download und/oder 
zum Bestellen zur Verfügung.“ 

In diesem Zusammenhang richten die unterzeichnenden Abgeordneten an den 
Bundesminister für Land- und Forstwirtschaft, Umwelt und Wasserwirtschaft folgende 
 

Anfrage 
 

1. Wie viele Publikationen (Broschüren, Folder, Berichte, DVDs, 
Filmproduktionen, etc.) hat das BMLFUW in den Jahren 2011 bis 2014 
veröffentlicht?  

2. Um welche Publikationen handelt es sich im Detail (aufgelistet nach Jahren 
und Titel)? 

3. Wie hoch sind die jeweiligen Auflagen (aufgelistet nach Jahren und Titeln und 
Art der Publikation)? 

4. Wie hoch waren die jeweiligen Kosten (aufgelistet nach Jahren und Titeln und 
Art der Publikation)? 

5. Gab es Förderungen für die Finanzierung der Publikationen? 
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6. Wenn ja, welche? 

7. Bei welchen Verlagen wurden die jeweiligen Publikationen in Auftrag gegeben 
(aufgelistet nach Jahren und Titeln und Art der Publikation)? 

8. Sind weitere Publikationen (Print-, Online-, Medialformate) geplant? 

9. Wenn ja, welche? 

10. Wieviel Budget ist im Jahr 2014 für solche Publikationen unter welchem Titel 
vorgesehen? 
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